

Molitva mladih Gospi od brze pomoći

Bezgrešna Djevice, Majko brze pomoći, molimo Te, pomozmi nam da sačuvamo neokaljanu mladost. Izmoli nam živu vjeru i nepokolebivo ufanje, nauči nas pravoj i svetoj ljubavi prema Bogu i braći ljudima. Vodi nas i brani da se što dostojnije spremimo za onu životnu zadaću, koju je Presveto Trojstvo namijenilo svakome od nas. Tebi, o Prečista, prikazujemo svoje radosti i tjeskobe, svoje borbe i poraze, svoje pobjede, želje i nadanja. Primi ih, posveti i prikaži svome Sinu, Spasitelju našem, za čitav svijet, napose za sve one, koji kao i mi žele sačuvati čistu i svetu mladost. Amen.

Molitva Gospi od Brze Pomoći

O Marijo, Majko Božja, ti koja znaš za jade i nevolje ovoga svijeta, bdij bez prestanka nad nama i nad cijelom Crkvom svojega Sina i budi nam uvijek Našom Gospom Brze Pomoći. Pohiti da nam pomogneš u svim našim potrebama, posebno (...). Budi nam utočište za ovoga prolaznoga života i isprosi nam život vječni, po zaslugama Isusa, svojega Sina, Gospodina i Otkupitelja našega. Amen.

U svojim se potrebama utečite Gospi od Brze Pomoći, i prije negoli zamolite, ona zna kako Vam pomoći.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Mr. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 1/2018; 7. siječnja 2018.



Krštenje Gospodinovo godine B

U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan: “Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.” Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: “Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!” (Mk 1,7-11)

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećane zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju djeteta ponavlja se isti prizor i čuje isti glas - za tjelesna osjetila na nevidljiv način - koji je govorio Isusu pri njegovom krštenju: “Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!” To bi se još moglo izreći kao: “Ti si moj ponos, ti si moja radost!” Na svakom našem krštenju, koje – možda - premalo ozbiljno shvaćamo, Bog je i nama rekao: “Ti si moje ljubljeno dijete, ti si moja radost, moja ljubav!” To je rečeno i meni. Ja sam dijete Božje ljubljeno, subaštinik neba. Neka me te riječi uvjeravaju da je ova zemlja ljepša jer ja postojim, da je nebo ljepše jer sam za nebo određen. I daj da, po čudesnom obraćenju moga srca, ja doprinosim svijetu pravde i ljubavi.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

7. siječnja nedjelja	KRŠTENJE ISUSOVO	8,00 9,30 11,00	† Mirjana Hodak ALILOVCI: Za zahvalu Majci Božjoj Za župljane
PO. 08.01.	BDM Brze Pomoći	7,00	† Kata Peroutka
UT. 09.01.	Julijan	17,30	† Pavić Blaž, Vidić Ana i Ivan
SRI. 10.01.	Grgur X	17,30	† Niko Čolić
ČET. 11.01.	Honorat	17,30	† Franjo Grinwald i ob., Pridružene nakane: Za zdravlje ob. Kljajić; Za zdravlje ob. Jelušić; Na čast Gospi brze pomoći; Za zdravlje jednog bolesnika; Na čast sv. Josipu i sv. obitelji za ob. Čolić; Na slavu Presvete duše Kristove
PET. 12.01.	Ernest, Tatjana	17,30	† Matija Mikić (m.)
SU. 13.01.	Hilarije	8,00	† Josip Kveton
14. siječnja nedjelja	Druga nedjelja kroz godinu	8,00 9,30 11,00	† Šmit Dragica i Zdravko ČEŠLJAKOVCI- IME ISUSOVO: † ob. Solić i Vujić Za župljane

Blagdan Gospe Brze Pomoći

Taj je blagdan nastao početkom 19. st. u New Orleansu, a počeci sežu do sredine 18. st., kada su, na poziv upravitelja Louisiane, dok je ona bila u kolonijalnoj vlasti Francuske, došle prve sestre uršulinke iz Francuske kako bi katehizirale i odgajale djecu, a ubrzo su im se, kada je vlast preuzela Španjolska, pridružile i sestre odande. Međutim, kada su opet zavladao Francuzi, sestre Španjolke su morale otići, a u samostanu u New Orleansu je ostalo tek 7 redovnica. Na Božji poticaj, redovnica Andreja Nadier pozove iz Francuske svoju sestričnu – majku Mihaelu Censoul, koja je za vrijeme strahovlade morala napustiti samostan, pa je u Montpellieru otvorila zavod za odgoj djevojaka i ondje zauzeto radila na tom području. Kad je primila pismo, silno je poželjela vratiti se samostanskom životu i prihvatiti poziv, ali se tomu, jer nije htio ostati bez njenog tako iznimno kvalitetnog rada, protivio biskup, uz izjavu da će popustiti samo pod uvjetom da to odobri papa. Međutim, tadašnji papa Pio VII. je bio Napoleonov zarobljenik i takvo je pismo bilo iznimno teško poslati, pa se, dok je čekala zgodnu priliku, zavjetovala Majci Božjoj ovako: “Presveta Djevice, ako mi isposluješ brz i povoljan odgovor na moje pismo, obećavam ti da ću u New Orleansu širiti tvoju čast pod nazivom: Naša Gospa od Brze Pomoći.” Kada je konačno uspjela poslati papi pismo, dobila je za nešto više od mjesec dana odgovor u kojemu joj odgovara kako joj odobrava molbu i u tome ju, štoviše, potiče. Iznenadjeni biskup takvom brzom i povoljnom odlukom odmah joj je dao dozvolu i uz to je i blagoslovio kip Naše Gospe, kojega je sestra Mihaela dala isklesati i ponijela u New Orleans, te su ga svečano smjestili u samostanskoj crkvi (1810. god.). Od tada se štovanje Gospe od Brze Pomoći počelo širiti ne samo po Louisiani, nego i drugim američkim zemljama, pa i drugdje, a u Slavonski Brod se proširilo dolaskom sestara uršulinke u taj grad početkom 1957. godine, u čijem se samostanu nalazi kapelica posvećena Gospi Brze Pomoći, ali je središte pobožnosti u župnoj crkvi Sv. Stjepana Kralja. 1851. papa Pio IX. je odredio da se u glavnom svetištu Gospe od Brze Pomoći taj blagdan slavi 8. siječnja, a to se kasnije odnosilo i na ostala, pa tako i slavonskobrodsko svetište.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Hvala svima koji su sudjelovali u organizaciji **BOŽIČNOG DRUŽENJA** – hvala vatrogascima, caritasovim volonterima, svim izvođačima od onih najmanjih i najmlađih pa sve do onih najvećih i najstarijih

Hvala svima za svaki dar prilikom blagoslova obitelji i za sve doprinose koje ste dali za potrebe župe i crkve.

- ❖ **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA je od utorka do petka od 9 do 10 sati i otprilike sat vremena prije večernje svete mise (vrijedi ukoliko nisam službeno odsutan). Ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanom župni ured NE RADI.**
- ❖ **STATISTIKA ŽUPE ZA 2017. GODINU: 30 krštenih, 18 parova vjenčanih, 45 umrlih, 26 prvopričesnika, 38 krizmanika.**